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01 - zpráva

Název stavby 
Polyfunkční dům Kamýk 

 

Místo stavby 
Posuzovaný objekt je součástí řešeného území v Praze 12, na území Městské části Praha Kamýk, 
v prodloužení ulice Durychova, která se v těchto místech stáčí do ulice U Kamýku. Toto území má tvar 
nepravidelného pětiúhelníku o rozměrech 184 x 220 metrů. Území vytváří lokální spádové obchodní 
centrum místního významu doplněné o plochy pro odpočinek a plochy pro parkování. Ulice 
Durychova vytváří urbanistickou osu, která je po jedné straně zvýrazněna řadou výškových objektů. 
Obchodní středisko tvořící podnož navrhované výškové stavby je umístěné na konci této významné 
osy. Na jihu od střediska je plocha parkoviště sloužící pro přilehlé bytové domy. Na severozápad od 
střediska se nachází park se vzrostlou zelení. Řešené území je obklopeno bytovými domy různé výšky. 
Blokové domy jsou osmipatrové, bodové domy patnáctipodlažní. Na severu se nachází objekt 
polikliniky, na západě škola, na jihovýchod od řešeného území se rozprostírá Kamýcký háj. 

 

Předmět dokumentace 
Předmětem předkládané dokumentace je posouzení navrhované výškové stavby, která překračuje 
výšku 40 m ve stabilizovaném území dle § 26 Nařízení č. 10 z roku 2016, kterým se stanovují obecné 
požadavky na využívání území a technické požadavky na stavby v hlavním městě Praze. 
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Celkové urbanistické a architektonické řešení 
Koncept řešení navrhované konverze zástavby vychází z potřeby vytvoření lokální dominanty jako 
určitého jasného orientačního bodu definující místo jako střed určité části Kamýka, který má zde své 
centrum, obchody, služby – své centrální „náměstí“. Zároveň tato stavba doplňuje původně 
vytvořenou osu výškových bodových staveb sledující ulici Durychovu a dále v nové lince pokračující 
jihozápadním směrem. Tyto dvě osy se snaží připomenout dvojice navržených věží. Objekt se 
služebními byty a školkou navazuje na zástavbu občanské vybavenosti mezi základní strukturou bloků 
bytových domů. Hmota navazuje na polikliniku na severu. 

Dvě věže jsou tvořené kostrou stejně velikých sloupů a kladí v konstrukčním rozměru 3 x 3 metry. 
Hmota je v každém rohu vybraná, vertikála je tímto přerušena. V přerušení se mění dispozice 
vnitřních bytů. Věže jsou spojeny proskleným parterem. Toto prosklení zvýrazňuje vstup do obchodní 
pasáže. Sousední navržený dům pracuje opět s konceptem rámů a výplně ale s jemnějším měřítkem. 

Dvě bytové věže obsahují 5 – 6 bytů kolem centrálního schodišťového jádra se 2 resp. 3 výtahy. 
V přízemí jsou umístěny obchody přístupné z parteru a zároveň z vnitřní pasáže tvaru L se vstupy na 
severní a východní fasádě. V suterénu v západní části, kde je okolní terén na úrovni tohoto podlaží, 
jsou ještě další nebytové prostory a sklady pro horní obchod Billa. Na jižní straně objektu je na sklady 
napojena plocha pro zásobování. Ve zbývajícím prostoru jsou umístěna parkovací stání, sklepní kóje a 
technické místnosti. Parkovací stání a sklepy jsou dále umístěny i ve zbývajících podzemních 
podlažích (2.‐4.PP). Obousměrný vjezd do hromadných garáží je v 1. PP z ulice Vosátkova. 

Vstup k bytům a zároveň východ z chráněné únikové cesty je do sekce A v 1.NP, do sekce B v 1. PP. 

 



02 - mapa širších vztahů



03 - situace širších vztahů
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04 - architektonická situace
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05a - POHLED 1 - Metronom, Letná



05b - ZÁKRES 1 - Metronom, Letná
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